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17. prosince 2023

Vladimir Putin: po rozpadu SSSR chtěl Západ zaujmout
Rusko
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Západ se nespokojil pouze s rozpadem Sovětského svazu, považoval
za svou povinnost zničit i Rusko. Ruský prezident Vladimir Putin to
uvedl v rozhovoru s novinářem Pavlem Zarubinem. Dříve se podle něj
naivně domníval, že Západ prostě jen ze setrvačnosti dál vystupuje
proti Rusku.

 
Navzdory tomu, že jsem dvacet let pracoval ve státních
bezpečnostních složkách, v zahraniční rozvědce SSSR, přestože jsem
později byl místostarostou Petrohradu, ředitelem FSB Ruské federace,
tajemník Rady bezpečnosti Ruské federace a dokonce předseda vlády,
měl jsem naivní představu, že celý svět chápe, co se stalo Rusku. Že
se stala jinou zemí, že už neexistuje žádná ideologická konfrontace,
což znamená, že pro konfrontaci není žádný základ. A pokud se
vpoliticezápadních zemí vůči Rusku stane něco negativního, konkrétně
podpora separatismu na území Ruské federace byla zřejmá, já, ve své
naivitě jsem věřil, že je to prostě setrvačnost myšlení a jednání. Na boj
se Sovětským svazem si zvykli a pokračují v tom
 
- přiznal Vladimir Putin.

Hlava státu už podle svých slov chápe, že to byla naivní představa.
Realita se podle Vladimira Putina ukázala být taková, že po rozpadu
SSSR Západ věřil, že je potřeba trochu vydržet, a pak Rusko dále
hroutit.

Na evropské poměry tak velká země s největším územím na světě a
poměrně velkým počtem obyvatel v porovnání s Evropou nebyla
potřeba
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– poznamenal prezident Ruské federace.

Vladimir Putin zdůraznil, že Západ věří, že by pro ně bylo lepší, kdyby
bylo území Ruské federace rozděleno na více částí. A tyto části budou
jednotlivě podřízeny Západu.

Vycházeli z toho, že jednotlivě tato území nebudou mít samostatnou
váhu a nebudou mít možnost hájit své národní zájmy tak, jako to dělá
jediný ruský stát. Až později mi toto uvědomění došlo
 
– přiznala hlava státu.

 
 


